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«Η τιμή της Θεοτόκου στην Κύπρο»
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Κυκλοφόρησε το 32ο τεύχος του Περιοδικού «Πνευματική Διακονία», το 
οποίο εκδίδεται από την Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου.

Το παρόν τεύχος είναι αφιερωμένο στο Ε’ Διεθνές Συνέδριο Κυπριακής Αγιολογίας 
με γενικό θέμα «Η τιμή της Θεοτόκου στην Κύπρο» που διεξήχθη με ιδιαίτερη 
επιτυχία στο Συνοδικό της Ιεράς Μητροπόλεως στο Παραλίμνι από τις 12 μέχρι τις 
16 Φεβρουαρίου 2020.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε επίσης Έκθεση Εικόνων της 
Θεοτόκου στον παλαιό ναό Αγίου Γεωργίου στο Παραλίμνι με θέμα «Η ζωντανή 
παρουσία της Θεοτόκου στην Κύπρο διά των εικόνων της». Οι εικόνες και τα 
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αντίγραφα εικόνων που παρουσιάστηκαν στην Έκθεση χρονολογούνται από τον 6ο 
μέχρι και τον 19ο αιώνα και προέρχονται από τις Ιερές Μονές και σημαντικούς 
ναούς της Κύπρου. Στο παρόν τεύχος δημοσιεύεται ο Πρόλογος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτη Κωνσταντίας στον Οδηγό.

Η πανηγυρική λήξη του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 16 
Φεβρουαρίου, στον μητροπολιτικό ιερό ναό Αγίου Γεωργίου, όπου τελέσθηκε 
συνοδικό συλλείτουργο προισταμένου του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου 
κ.κ. Χρυσοστόμου. Ακολούθησε τιμητική εκδήλωση επί τη συμπληρώσει 60 ετών 
εκκλησιαστικής διακονίας του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασιλείου.

Στην αρχή του τεύχους δημοσιεύονται δύο επίκαιρα κείμενα του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασιλείου· το πρώτο με τίτλο 
«Συνεχής Μεγάλη Παρασκευή-Ευχαριστιακή Νηστεία» αποτελεί μία θεολογική 
προσέγγιση και ερμηνεία της πνευματικής διάστασης της πανδημίας του 
κορωνοιού, ενώ το δεύτερο με τίτλο· «Πάσχα και Θεία Ευχαριστία. Η νέα “Έξοδος” 
εν Χριστώ Ιησού τω Κυρίω ημών» είναι Λόγος Kατηχήσεως για το Άγιο Πάσχα του 
2020, το οποίο εορτάσθηκε υπό τις ειδικές συνθήκες που επιβλήθηκαν λόγω της 
πανδημίας.

Το νέο τεύχος της «Πνευματικής Διακονίας» σε έντυπη μορφή μπορεί κανείς να 
βρεί από την Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου και – προσεχώς- από 
τους ιερούς ναούς της Μητροπόλεως. Διατίθεται επίσης και σε ηλεκτρονική μορφή 
στο Πνευματική Διακονία –  Τεῦχος 32 Ἀφιέρωμα « Ε’ Διεθνές Συνέδριο 
Κυπριακῆς Ἁγιολογίας»
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